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НОРМАТИВНО-ЗАКОНОДАВЧЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗБІЛЬШЕННЯ 

БЮДЖЕТНОЇ ДОПОМОГИ ТА ГРОШОВИХ ВИПЛАТ ПРИ 

НАРОДЖЕННІ (УСИНОВЛЕННІ) ДИТИНИ  

 

Українське суспільство  стикається з важливими викликами у сфері 

демографії та підтримки сімей, зокрема, у забезпеченні допомоги при 

народженні (усиновленні) дитини. Останні роки характеризуються 

катастрофічним зниженням народжуваності. Це створює необхідність у 

перегляді та удосконаленні організаційно-економічних механізмів надання 

фінансової підтримки молодим сім’ям. Законодавчі ініціативи, спрямовані на 

зміцнення соціальної підтримки у цій сфері, відіграють важливу роль у 

забезпеченні добробуту сімей та збереженні національної демографічної 

стабільності. 

На сьогодні розмір державної грошової допомоги при народженні 

(усиновленні) дитини встановлено в сумі 41 280 грн незалежно від кількості 

народжених дітей у сім’ї. По відношенню до курсу долара США,  ця сума 

зменшилася майже удвічі з початку 2014 року. Одноразово виплачують 10 320 

грн, решта суми — протягом наступних 36 місяців рівними частинами. Тобто 

щомісяця виплачується по 860 грн. [1]. 

https://kse.ua/ua/community/stories/shho-take-tinova-ekonomika-i-skilki-vona-krade-vid-vvp/
https://kse.ua/ua/community/stories/shho-take-tinova-ekonomika-i-skilki-vona-krade-vid-vvp/
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11 березня 2024 року у Верховній Раді України зареєстровано проєкт 

Закону №11072 "Про внесення змін до Закону України «Про державну 

допомогу сім’ям з дітьми» щодо розміру допомоги при народженні 

(усиновленні) дитини та встановлення державної допомоги по догляду за 

дитиною до досягнення нею трирічного віку». Його авторами є О. Саладуха, 

Д. Разумков, С. Кузьміних та інші народні депутати [2].  

Виникла дана ініціатива через скорочення народжуваності в Україні на 

40%. Пропонується допомогу при народженні дитини нараховувати, виходячи 

з розміру прожиткового мінімуму для дітей віком до шести років, 

установленого на дату дня народження дитини. А саме, у сумі, кратній 150 

розмірам прожиткового мінімуму, – на першу дитину; кратній 100 розмірам 

прожиткового мінімуму, – на другу дитину; кратній 50 розмірам прожиткового 

мінімуму, на третю і кожну наступну дитину. 

Виплату допомоги пропонують здійснювати одноразово у 

двадцятикратному розмірі прожиткового мінімуму при народженні дитини, 

решту суми допомоги на першу – третю і кожну наступну дитину виплачувати 

протягом наступних 36 місяців рівними частинами у порядку, встановленому 

Кабінетом Міністрів України [2].  Право на допомогу по догляду за дитиною 

до досягнення нею трирічного віку матимуть: особи, яка фактично доглядають 

за дитиною (батьки, опікуни, родичі); опікуни та усиновлювачі (з дня 

прийняття рішення); звільнені з роботи (за довідкою); працюючі на 

підприємствах (за витягом з наказу роботодавця); безробітні (за довідкою 

державної служби зайнятості) [2]. 

Фінансова допомога по догляду за дитиною до досягнення нею 

трирічного віку надається на кожну дитину незалежно від кількості 

народжених (усиновлених, взятих під опіку) дітей у сім’ї, по догляду за якими 

надається допомога. У разі прийняття цей закон набере чинності з 1 січня 2025 

року [3]. 
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Прийняття проєкту Закону №11072 відкриває нові можливості для 

поліпшення системи державної фінансової допомоги сім’ям з дітьми в Україні. 

Збільшення розміру допомоги при народженні (усиновленні) дитини та 

встановлення державної підтримки по догляду за дитиною до досягнення нею 

трирічного віку відображає ретельне вивчення та врахування потреб сімей у 

сучасних умовах. Ці кроки сприяють покращенню демографічної ситуації в 

країні та  підтримці молодих сімей у важкий період їхнього життя. 

Сподіваємося, що запропоновані законодавчі зміни допоможуть підвищити 

якість життя сімей, сприятимуть покращенню демографічної ситуації, 

підвищенню добробуту населення, забезпеченню соціально-економічної 

стійкості  суспільства. 
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ЕКОЛОГІЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СУЧАСНИХ КОМПАНІЙ ТА ЇЇ 

ВПЛИВ НА РІВЕНЬ ЕКОЛОГІЧНИХ ВИТРАТ 

 

З кожним роком питання екологічної соціальної відповідальності та 

екологічної свідомості стають все більш актуальними як в Україні, так і за 

кордоном. Це пов’язано з процесами глобалізації, зростанням ймовірності 

техногенних та екологічних загроз, акцентом на здоровий спосіб життя та 

соціалізацією трудових відносин. Протягом останніх трьох десятиліть в 

розвинених країнах і не лише там відбувається значне зростання витрат на 

природоохоронну діяльність. Загальний обсяг цих витрат на сьогодні досягає 

десятків і сотень мільярдів доларів, і, важливо відзначити, що значна частка 

цього фінансування надходить від компаній. 

Під терміном «природоохоронна діяльність компаній» ми розуміємо 

добровільне розроблення та реалізацію програм, спрямованих на збереження 

природи та зниження впливу підприємств на довкілля. Це включає в себе 

впровадження екологічних стандартів, раціональне використання ресурсів, 

зменшення викидів та інші заходи, спрямовані на стале та відповідальне 

господарювання. Ця тенденція свідчить про те, що корпоративна 

відповідальність стосовно довкілля стає не тільки моральним обов’язком, але 

й важливим чинником у забезпеченні сталого розвитку та вирішенні 

екологічних проблем сучасного світу. 

В Україні на сьогодні Міністерством екології та природних ресурсів 

розроблена Стратегія Державної екологічної політики України на період до 

2030 року (набрало чинності 1 січня 2020 року), в рамках якої передбачено 
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